



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI ȘI
PROTECȚIEI SOCIALE
AMFOSDRU



Fondul Social European
POS DRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



MIPIOSDRU



Fundația Română pentru
Copii, Comunitate și Familie

Investește în oameni !

FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013, Axa prioritară 2 „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”. Domeniul major de intervenție 2.2 „Prevenirea și corectarea părăsirii timpurii a școlii”

ID proiect 61473. Titlul proiectului: „Vreau să termin școala și eu! – proiect pentru elevii din învățământul primar și secundar în vederea prevenirii părăsirii timpurii a școlii/a abandonului școlar, în patru județe din două regiuni”

Vreau să termin școala și eu!

*newsletter intern al Fundației Române pentru Copii, Comunitate și Familie-
august 2011*

Rezultatele muncii de zi cu zi în proiectul ”Vreau să termin școala și eu”

s-au văzut în luna august

După culegerea rezultatelor de la final de an școlar, putem vedea acum măsura realizării obiectivelor proiectului. În total, de la începutul proiectului până la finalul **lunii iunie 2011**, **există în proiect înscriși 429 de elevi și 68 de părinți/tutori ai acestora. 255 de părinți-beneficiari indirecti** au beneficiat de servicii de orientare, consiliere și asistență educațională.

34 de părinți/tutori au fost incluși în **programul educațional destinat părinților „Familii puternice”** în această perioadă și consiliați prin această metodă. Cu **5 dintre părinți/tutori** a fost încheiată metoda observându-se creșterea motivației pro-educative la aceștia față de copiii lor.

7 părinți/tutori de etnie romă ai elevilor care frecventează centrul comunitar din Câmpia Turzii au beneficiat de cursul de Educație parentală. Toți și-au îmbunătățit abilitățile parentale și au o orientare pozitivă față de educația școlară a copiilor lor. Mai precis, părinții au conștientizat implicațiile rolului parental, devenind mai responsabili și mai interesați să își îmbunătățească abilitățile părintești.

A fost încheiată metoda „**Părinți și școli împreună**” pentru două școli din Cluj-Napoca, respectiv pentru **16 părinți/tutori** care au înțeles importanța educației și rolul lor în obținerea de rezultate școlare mai bune de către copiii lor și în relația dintre ei și școală și copiii lor și școală.

21 de experți au participat la sesiuni de perfecționare, respectiv la sesiunile de instruire a personalului nou din centrele comunitare. **80 de angajați** ai proiectului au fost instruiți privind egalitatea de gen, egalitatea de șanse, nediscriminarea și respectul diversității și au dobândit cunoștințe și abilități pe care le vor utiliza atât în cursul derulării proiectului, cât și în viața de zi cu zi.

La rezultatele de mai sus se adaugă următoarele:

- **429 de elevi** au participat la activitățile de tipul „Școala după școală” în cadrul a 7 centre comunitare.

- **346 de elevi (81%)** și-au îmbunătățit nivelul de cunoștințe față de testul inițial. Tot la intrarea în proiect au fost identificați 288 de elevi cu motivația școlară scăzută. 104 dintre ei, respectiv 36%, au înregistrat progrese în acest sens, identificându-se pe baza testului motivațional creșteri în motivația lor față de școală. Pe acești doi indicatori, **354 de elevi** au înregistrat progrese vizibile și testate, respectiv **83% dintre elevii** cu care s-a lucrat. Astfel, rezultatele estimate la începutul proiectului au fost depășite, până în acest moment.



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI ȘI
PROTECȚIEI SOCIALE
AMFOSDRU



Fondul Social European
POS DRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



MIȘCĂTORUL
OIPOSDRU



Fundația Română pentru
Copii, Comunitate și Familie

- **257 de elevi din 429, adică 59% dintre elevii** selectați, au rezultatele școlare la fel de bune sau mai bune la finalul anului școlar 2010-2011, față de anul școlar anterior și/sau față de finalul semestrului I al anului școlar 2010-2011. Astfel, a fost depășit rezultatul estimat la scrierea proiectului, până în acest moment.

- Au fost selectați în proiect **111 elevi** de etnie romă și se lucrează în prezent cu ei. Minimul de copii de etnie romă cu care doream să lucrăm a fost estimat la 80 de elevi.

Din dragoste pentru natură, din drag pentru copii !

Excursie pentru 26 de copii din centrele comunitare ale FRCCF



Sub deviza *Din dragoste pentru natură, din drag pentru copii !*, Inspectoratul de Jandarmi Județean Cluj, compania Energofish și Hipermarketul Cora au organizat pentru 26 de copii de la FRCCF o excursie de două zile în zona Săcălaia- Sic- Nicula-Dej.

Cei 26 de copii, de la centrele comunitare EveryChild și Dumbrava Roșie, însoțiți de 4 persoane adulte, au participat în 9 și 10 august la o excursie cu multe experiențe interesante. În prima zi, au mers cu autobusul până la Săcălaia, la cabana de pe malul Lacului Știucilor. Au vizitat apoi stuțărișurile de la Sic, mlaștina cu apă sărată și au văzut floarea de sare. Întorși la cabană, au luat prânzul și au ieșit la pescuit, după care au luat cina, la lumina focului de tabără. Copiii au avut alături pescari profesioniști și pe însuși campionul național la pescuit, Mihai Mărginean.

Ziua de miercuri a adus și mai multe surprize pentru copii: excursie la Dej, vizită la Toroc, vizită la Mănăstirea Nicula, unde au luat prânzul, și apoi întoarcerea spre casă.

Această activitate mult așteptată de către copiii din centrele comunitare a fost posibilă datorită organizatorilor- Energofish și Inspectoratul de Jandarmi Județean Cluj, a Hipermarketului Cora și a brutăriei Pansodia, care au asigurat hrana pentru cele două zile de excursie.

Pentru copiii din centrele noastre excursiile acestea sunt singurele de care beneficiază pe parcursul întregii vacanțe. Sunt răsplata pentru un bun comportament în centrul comunitar și pentru rezultate îmbunătățite la învățătură. Le mulțumim celor care au făcut posibilă această activitate și care au pus mult suflet pentru a le oferi copiilor o experiență de neuitat. (Paula Beudean, Director de Programe FRCCF)



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI ȘI
PROTECȚIEI SOCIALE
ANFOSDRU



Fondul Social European
POS DRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



MINISTERUL
EDUCAȚIEI
CERCETĂRII
TINERETULUI
ȘI SPORTULUI
OIPOSDRU



Fundația Română pentru
Copii, Comunitate și Familie

Centrul comunitar de la Alba Iulia, în atenția presei locale

La începutul lunii august, la centrul de zi din Alba Iulia a fost organizată o conferință de presă. Este vorba despre prima conferință de presă în această locație, prin care au fost aduse în atenția presei și a comunității locale existența centrului de zi, activitățile din centru, copiii care beneficiază de servicii etc. Conferința s-a aflat în atenția reprezentanților mass-media din oraș, care au publicat o serie de articole despre acest subiect.

Tot la Alba Iulia, copiii au creat felicitări sub îndrumarea noii învățătoare și au repetat pentru o piesă de teatru despre care vom afla mai multe în newsletterul viitor.



Activități de vacanță la Centrul de zi Clujul are Suflet și la centrul comunitar Cîmpia Turzii

La *Clujul are Suflet*, tinerii au beneficiat de prezența unor voluntare din Republica Moldova și din Germania, care, pe lângă munca de zi cu zi, le-au prezentat tinerilor țările din care vin și obiceiurile de acolo. Cei care au avut nevoie, au participat la meditații pentru a se pregăti înaintea corigențelor și a examenului de bacalaureat.

La Cîmpia Turzii a avut loc un carnaval al verii, pentru care copiii din ciclul primar au pregătit măști și cei din ciclul gimnazial au pregătit măști și costume. A avut loc o defilare a celor costumați și cele mai reușite dintre costumații au fost premiate.



Vă mulțumim că sunteți alături de noi în acest proiect, care va transforma în bine viețile a sute de copii. Fără sprijinul Dumneavoastră, al partenerilor noștri, acest lucru nu ar fi posibil !

Persoană de contact : Paula Beudean- coordonator proiect, e-mail : paula.beudean@frccf.org.ro